

Аналитическая справка  
по проведению социально-значимой акции  
«Научи бабушку и дедушку безопасности!» в МБДОУ №25

В октябре, в рамках месячника Дня пенсионера в Свердловской области сотрудники Госавтоинспекции и Управления образования организовали проведение акции «Научи бабушку и дедушку безопасности!».

Цель акции: повести правовой всеобуч по правилам безопасного движения в качестве пешеходов для пожилых людей, включая своих бабушек и дедушек.

Воспитатель, Слямзина В.Н., провела мастер-класс с детьми разновозрастной дошкольной группы по изготовлению световозвращающих элементов в подарок для бабушек и дедушек, рассказала детям о их значении для пешеходов в темноте на дороге.

Вечером и ночью, в дождь или в туман улицы и дворы плохо освещены, и водители обнаруживают пешехода, имеющего световозвращающие элементы, со значительно большего расстояния по сравнению с пешеходами без них. Поскольку человек постоянно движется, лучи света падают на него не прямо (как на велосипед), а под разными углами. Световозвращатель позволяет отражать свет в том же направлении, откуда он падает. Световозвращающий элемент всегда будет виден.

Световозвращающие элементы, изготовленные своими руками были подарены детьми бабушкам и дедушкам, а они в свою очередь пообещали неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и всегда иметь на одежде световозвращающие элементы, особенно в темное время суток!

Световозвращающий элемент, изготовленный руками внучки или внука, бабушка или дедушка с удовольствием будут носить на куртке или сумке.

